

3 Concurs pentru șef în IPJ Constanța

Azi, la sediul Inspectoratului de Poliție al Județului Constanța are loc concursul pentru ocuparea funcției vacante de șef al Biroului Control Intern. Aprecierea rezultatului final al interviului pe subiecte profesionale se va face cu note de la 1 la 10 și este declarat "Admis" candidatul care are nota cea mai mare și este notat cu cel puțin nota 7,00.



2 Sărbătoare la OIL Terminal Este ziua de naștere a directorului general Sorin Ciutoreanu

Viorel Sorin Ciutoreanu s-a născut pe 20 iunie 1970 în județul Mehedinți. În anul 1988 a absolvit Liceul Industrial de Marină din Constanța, în 1998 - Facultatea de Drept, Academia de Poliție Alexandru Ioan Cuza din București.



Citiți astăzi suplimentul ZIUA Satelor



JOI, 20 Iunie 2013
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Joi, 20 iunie, ora 11:00
Interviu online cu Ion Băraș
Tema este: „Precizia și pasiunea, secretele micilor savanți care merg la NASA”

O singură firmă interesată de asigurarea pazei spitalului din Mangalia. Află aici care! 2



Ce mai pun la cale Primăria Constanța și societatea lui Felix Arsene 4

Primăria Constanța și SC Zaphir Tour & Travel SRL, beneficiarii proiectului „Consolidare, modernizare și amenajări peisagistice la debarcader existent” au depus documentația la Agenția pentru Protecția Mediului Constanța, în vederea obținerii avizului de mediu.



EDITORIAL

Voi cât ați cotizat pentru Bac?

Nicoleta BACIU
nicoleta.baciu@ziuact.ro

Zilele trecute, cineva, care a vrut să rămână anonim, mi-a șoptit că la unele licee din Constanța s-au adunat sume importante pentru examenul de bacalaureat.

1.340 de locuri fără taxă, pentru studiile de licență, și 620 de locuri pentru studiile de masterat

Rectorul Dănuț Tiberius Epure: „Repartizarea locurilor fără taxă se va face în funcție de performanțe” 4



Ministerul Educației Naționale a aprobat cifra de școlarizare pentru studiile universitare de licență și masterat alocate instituțiilor de învățământ superior de stat în vederea admiterii în anul universitar 2013 - 2014.

Ce spun judecătorii Curții de Apel Galați

Trei directori din Primăria Constanța, condamnați la închisoare

3



Marius Tărcatu



Ion Pilat



Constantin Babuș

Judecătorii Curții de Apel Galați s-au pronunțat, ieri, în dosarul denumit generic „Mită la Primărie”, cauză penală în care directorii din administrația publică locală Constanța Constantin Babuș, Ionel Pilat și Marius Tărcatu au fost acuzați de luare de mită, șantaj, respectiv complicitate la luare de mită. După cum arătam și în edițiile trecute, cauza penală a ajuns pe masa

judecătorilor gălățeni după ce Curtea Supremă a României a admis cererea de strămutare formulată de procurorii DNA. Foarte important: solicitările organelor de anchetă au venit după două achitări succesive pronunțate la Constanța. Pe data de 5 mai 2008, Tribunalul Constanța l-a condamnat pe Babuș la 2 ani și 10 luni de închisoare cu suspendare condiționată și

pe Tărcatu la 2 ani și 6 luni de închisoare, tot cu suspendare. De asemenea, Tribunalul l-a osândit pe Pilat la pedeapsa de 2 ani de închisoare cu suspendare. Judecătorii din Galați au decis majorarea condamnării lui Pilat de la doi ani la trei ani de închisoare. Decizia magistraților din Galați poate fi atacată la Înalta Curte de Casație și Justiție a României.



Ce se întâmplă cu numirea lui Valentin Preda la Ministerul Fondurilor Europene?

Anunțăm, în cursul săptămânii trecute, că Valentin Preda, fostul secretar de stat din Ministerul Transporturilor, ar putea fi numit în funcția de consilier al ministrului Fondurilor Europene, Eugen Teodorovici. Informația a fost confirmată chiar de ministrul Teodorovici, în presa centrală.

Lumea poeziilor

Fântâna

I
Cunosc o fântână pe valea umbrită:
Un grangur de aur cântând m-a ndemnat
S-adorm între frunze de plopi și răchită,
Să uit de orașul în care-am oștat.
Pe valea umbrită cunosc o fântână:
O mierlă cu care de vorbă am stat,
Aflând că durerea o sufăr stăpână,
A râs cât se poate, iar eu am oștat
Pe valea umbrită cunosc o fântână.

II
Prin frunze ascunsă albește pe vale:
În lume ce caut și ce-am căutat?
De mine mi-e jale, de alții mi-e jale
Oh! grangur de aur cu viers neuitat!
Albește pe vale prin frunze ascunsă:
Izvorul ei curge de zori sărutat,

Dar e a mea soarta la culme ajunsă
Oh! tainică mierla cu râs neuitat!
Fântâna sub frunze albește ascunsă.

„Poeții sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco

Alexandru Macedonski
(n. 14 martie 1854, București, d. 24 noiembrie 1920, București) a fost un poet, prozator, dramaturg și publicist român. Supranumit poetul rondelurilor, inspirându-se din literatura franceză, este primul reprezentant al simbolismului în literatura română. Inițiatorul cenaclului și revistei literare Literatorul, a susținut modernizarea poeziei românești, fiind într-o continuă polemică cu junimiștii.